Муниципальное казённое учреждение

«УПРАВЛЕНИЕ **ОБРАЗОВАНИЯ** МОТЫГИНСКОГО РАЙОНА»

Шоссейная уп., 50, п. Мотыгино, 663400 тел. 22506, 23206, факс 23557 E-mail: motygino\_uo@mail.ru ОГРН 1022401506346 ИНН/КПП 2426001487/242601001

20.01, 2025 2 № 40

Общеобразовательные организации Мотыгинского района

О проведении круглого стола

## Уважаемые руководители!

В соответствии с планом работы МКУ «Управление образования Мотыгинского района», 22.01.2025 в 10:00 состоится заседание в формате «Круглого стола» по вопросу организации деятельности советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях (далее - Советника).

На заседании данного круглого стола будут рассмотрены следующие вопросы по организации работы в ОО:

- Планирование совместной деятельности Советника, заместителя воспитательной работе и/или педагога - организатора, классных руководителей.
- Организация взаимодействия школы с социальными партнерами и 2. общественными объединениями.
  - Организация деятельности «Центра детских инициатив».

Для очного участия в заседании круглого стола в обязательном порядке приглашаются представители школьных команд (2 – 3 человека) из школ: МБОУ Южно-Енисейская СОШ, МБОУ Орджоникидзевская СОШ, МБОУ Раздолинская СОШ, МБОУ Мотыгинская СШ, МБОУ Рыбинская сош. Кирсантьевская ООШ.

мьоу Первомайская СШ, Новоангарская СОШ, Машуковская СОШ, Кулаковская команд СОШ – желательно.

В состав школьной команды должны включаться директора ОО, Советники (при наличии), ответственные лица от школы, отвечающие за организацию воспитательного процесса (заместители по воспитательной

Для продуктивной организации работы, каждая команда должна работе, педагоги организаторы). подготовить сообщение о том, каким образом организовано взаимодействие в ОО по вопросам организации воспитательной работы и взаимодействию с объединениями, классными руководителями. Как происходит организация работы в школьном детскими Центре детских инициатив. Насколько эффективно выстроено взаимодействие с Молодежным центром и иными социальными партнерами.

В сообщении необходимо отметить следующие моменты: на что обращали внимание при планировании совместной деятельности; насколько деятельность Советника, заместителя по воспитательной работе и классных руководителей связаны. Что вызывает затруднения, в какой помощи нуждаетесь. Сообщение до 10 минут, визуализация (презентация, таблицы по желанию команды, обязательным не является)

При работе круглого стола необходимо включиться в диалог, касающийся организации деятельности Центров детских инициатив в школах, в том числе направленной именно на активизацию обучающихся по инициированию событий школьной и общественной жизни.

Школьным командам необходимо подготовить предложения для включения в Решение по итогам проведения «Круглого стола».

К участию так же приглашаются специалисты МБУ «Молодежный центр Мотыгинского района», МБОУ ДО «Мотыгинский центр дополнительного образования детей»

Начальник МКУ «Управление образования Мотыгинского района»

C. sincearo

С.С.Лысенко